
Velká novela zákona o přeměnách
obchodních korporací
Dovolujeme si vás upozornit a zároveň pozvat na nejbližší vzdělávací akci pořádanou Pražským
sdružením JČP.

Datum akce: úterý 25. února 2025 od 9:00 do 14:00 hodin.

Seminář se  bude konat  prezenčně v Justiční akademii,  Hybernská 1006/18,  Nové Město,
Praha 1. Současně bude seminář streamován.

 

Přednášející:

prof. JUDr. Jan Dědič, společník AK KOCIÁN ŠOLC BALAŠTÍK s.r.o., Fakulta mezinárodních vztahů
VŠE, katedra podnikového a evropského práva

 

Anotace:

Dne 19. července 2024 nabyl účinnosti zákon 162/2024 Sb., kterým se mění zákon 125/2008 Sb., o
přeměnách obchodních společností a družstev, ve znění pozdějších předpisů, a další související
zákony. Novela přinesla řadu změn dotýkající se všech druhů přeměn obchodních korporací.
Seminář je zaměřen na vysvětlení změn, které jsou nejdůležitější a podstatné.

 

Osnova:

upřesnění rozhodného dne přeměny, konečné účetní závěrky a zahajovací rozvahy,
změny týkající se publikace projektu přeměny,
lhůty pro plnění publikační povinnosti,
změny v ustavování znalců,
zavedení ochrany společníků se sistovanými hlasovacími právy a s podíly bez hlasovacích práv,
změny v úpravě dodatečného souhlasu (s rozhodnutím valné hromady) s přeměnou,
změny v úpravě schvalování přeměny nejvyšším orgánem per rollam,
změny v ochraně věřitelů,
zavedení nové forma rozdělení – rozdělení vyčleněním,
změny ve zprávě statutárního orgánu o přeshraniční přeměně a ve znalecké zprávě o
přeshraniční přeměně,
změny v úpravě upozornění pro společníky (členy), věřitele a zástupce zaměstnanců, případně
zaměstnance na jejich právo vyjádřit se k přeshraniční přeměně,
zavedení prohlášení statutárního orgánu o finanční situaci pro účely přeshraničních přeměn,
sjednocení právní úpravy při schvalování přeshraničních přeměn nevyšším orgánem české
právnické osoby, ochrana společníků českých kapitálových společností při přeshraniční
přeměně,
nová úprava osvědčování zákonnosti přeshraniční přeměny notářem,
změny v osvědčení pro zápis přeshraniční přeměny do obchodního rejstříku,
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změny v úpravě přeshraničního přemístění sídla.

 

Případné dotazy k přednášenému tématu můžete napsat i předem na adresu
baresova.eva@seznam.cz. Dotazy budou předány přednášejícím.  

Přihlášku a podrobné informace naleznete >>> zde.
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